

Орейро Наталия

09.10.01

Она сошла с тетрадных обложек

Впервые в Ледовом дворце сегодня будет дан дополнительный концерт. Занято, что такой ажиотаж вызвала в Петербурге не американская, не европейская и даже не отечественная звезда, а представительница латинокультуры - Наталия Орейро из Аргентины.

Конечно, можно "посоветовать" другим певцам почаще сниматься в телесериалах, и тогда зрительская любовь будет им наградой. Но мыльные оперы нынче крутят по всем каналам, а народного обожания удостаиваются лишь единицы. Когда я в канун учебного года отправился с сыном покупать тетрадки, с каждой второй обложки на нас смотрела Наталия. Другие любимчики школьников - Бритни Спирс, "Иванушки", Земфира - попадались куда реже жгучей аргентинки.

Посему ажиотаж в связи с первыми гастролями Орейры в Питере был легко прогнозируем. Родители Наташиных 10-15-летних поклонниц охотно раскупали билеты (от 350 до 1500 рублей), и та не разочаровала фанатов. Не менее красавая, чем на ТВ-экране, черные волосы до пояса, экзотический грим, эффектные наряды, невероятный темперамент... Пела и впрямь живьем! В середине концерта, правда, начала слегка задыхаться и чуть фальшивить, но потом обрела второе дыхание и уверенно довела шоу до победной точки, повторив на бис зажигательный хит "To veneno" ("Твой яд"). С Нати приехал оркестр из девяти музыкантов, с двумя бэк-вокалистками - настоящие латиномузыканты.

Кроме весьма уверенного вокала девушка продемонстрировала природную пластичность, актерский талант, оригинальную мимику (благодаря огромные ТВ-мониторы помога-

ли рассмотреть ее лицо), бешеную энергию. Наш зритель привык сидеть к более прохладным звездам, и вскоре зал принялся практиковаться в латиноамериканских танцах.

Конечно, шоу Орейро не хватало крепкой режиссуры (когда Нати надела цилиндр и взяла тросточку, то этот театрализованный номер сразу заграл). Но что вы хотите от не имеющей толком ни музыкального, ни театрального образования певицы, которой к тому же всего 24 года (!), половину из которых она провела на бесконечных съемках в ТВ-сериалах.

Так что есть надежда, что Орейро будет бурно прогрессировать, не станет калифом на час и в следующий раз толпа поклонников тоже будет перекрывать Невский, чтобы хоть краешком глаза увидеть выходящую из отеля "нашу Наташу".

Михаил САДЧИКОВ
Фото Славы ГУРЕЦКОГО



Смена - С-Пб. - 2001. - 9 окт. - с.3